

# 8 марта

В течение всей прошлой недели, предшествующей празднику 8 Марта, в музыкальном зале проходили очень трогательные тёплые праздничные утренники, где воспитанники поздравляли своих самых дорогих, самых добрых и красивых, самых любимых мам!



Звучали стихи, песни, конечно дети приготовили мамам и сувениры на



память: открытки и цветы, которые подарили вечером, когда мамы и бабушки забирали их из сада.



Готовились дошколята старательно с душой, праздники получились замечательные!

**С праздником!!!**